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Predstavitev projekta 

Plastika je pomemben material v našem gospodarstvu in sodobnem načinu življenja. Brez nje si ne 
moremo predstavljati življenja. Hkrati pa ima lahko resne negativne posledice za okolje in zdravje.  

Da bi evropska podjetja in potrošniki vire uporabljali bolj trajnostno, so bili ukrepi v zvezi s plastiko v 
akcijskem načrtu za krožno gospodarstvo opredeljeni kot prednostna naloga. Prva evropska strategija 
za plastiko v krožnem gospodarstvu je bila sprejeta januarja 2018, da bi spremenili način načrtovanja, 
uporabe, proizvodnje in recikliranja plastičnih izdelkov v EU. Evropska komisija spodbuja vseevropsko 
kampanjo za sprejetje zaveze za uporabo reciklirane plastike in poziva deležnike, naj sprejmejo 
ambiciozne prostovoljne zaveze za povečanje uporabe reciklirane plastike. Po drugi strani pa si 
Evropska komisija prizadeva podpirati in krepiti razvoj osnovnih kompetenc in spretnosti za vse od 
zgodnjega otroštva in vse življenje. Te ključne kompetence so bistvene za osebno izpolnitev, zdrav in 
trajnosten življenjski slog, zaposljivost, aktivno državljanstvo in socialno vključenost. 

ReLearn Plastics je evropski program Erasmus+, v okviru katerega 8 evropskih in neevropskih 
partnerskih organizacij sodeluje pri izboljšanju osnovnih kompetenc učencev s pomočjo medijev ali 
umetnosti, ustvarjalnosti in novih učnih metodologij, da bi povečali ozaveščenost in aktivno 
državljanstvo glede porabe plastike. 

1st TPM – On-line 

Projekt se je že začel in vsi udeleženci so se decembra 2020 sestali na spletnem uvodnem sestanku. 
Navdušenje nad projektom in z visoko stopnjo motivacije so partnerji z veseljem začeli delati na tem 
inovativnem projektu. 
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CILJI PROJEKTA 

Splošni cilj projekta RELEARN PLASTICS je: Izboljšati osnovne kompetence učencev s pomočjo 
umetnosti, ustvarjalnosti in novih metodologij učenja, da bi povečali ozaveščenost in aktivno 
sodelovanje v skupnosti glede porabe plastike.  

Posebni cilji so:  

1: Podpirati priložnosti za učence pri pridobivanju in razvijanju osnovnih kompetenc, vključno z 
osnovnimi spretnostmi, z učenjem na podlagi umetnosti in metodologijo storitvenega učenja.  

2: Krepitev profila pedagoških delavcev z razvojem inovativnih metodologij za povečanje ozaveščenosti 
učencev in njihovega delovanja na področju plastike.  

3: Ustvarjanje enotnih in sodelujočih študentov v boju proti izzivom, povezanim s plastiko. 

REZULTATI PROJEKTA 

Na voljo bo skupno pet intelektualnih rezultatov.  

IO1 - Izobraževalno gradivo in vodnik o nevarnostih plastike za okolje. 

IO2 - Učni priročnik: "Ozaveščanje o plastiki s pomočjo umetnosti - metodologije". 

IO3 - Metodologija učenja v službi: "Aktivno državljanstvo za zmanjševanje plastike". 

IO4 - Vodnik in praktična orodja. Izvajanje "ozaveščanja o plastiki" v razredu. 

IO5 - Vodnik: najboljše prakse za izvajanje storitvenega učenja za aktivno državljanstvo na temo izzivov 
v zvezi s plastiko. 

Dejavnosti učenja, usposabljanja in poučevanja (LTTA) 

V okviru projekta se bodo izvajale naslednje dejavnosti LTTA 

LLTA1 - Kratkotrajni skupni dogodki usposabljanja osebja za učitelje v Španiji: Usposabljanje na temo 
plastičnih izzivov, metodologij učenja umetnosti in metodologije storitvenega učenja. 

LLTA2 - C2 - Kratkotrajne izmenjave skupin študentov za skupine študentov v Sloveniji: Izmenjave z 
ozaveščenimi in aktivnimi učenci na področju plastičnih izzivov. 

 

 



This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects 
the views only of the partnership, and the Commission cannot be held responsible for any use which 

may be made of the information contained therein. 

 

UČINKI PROJEKTA 

Pričakuje se, da bo izvajanje projekta ReLearn Plastics prispevalo k:  

1. Krepitvi zmogljivosti šolskih učiteljev na področju izzivov plastike, umetnosti in inovativnih 
izobraževalnih metodologij.  

2. Krepitvi novih priložnosti za dijake, ki temeljijo na kakovostnem in inovativnem učenju ter 
mednarodnih izkušnjah. 

3. Izboljšanju osnovnih spretnosti učencev. 

********************************************************************************** 

O poteku projekta vas bomo obveščali. Preberite naše novice ali nas poiščite na naši domači strani 

in v družabnih medijih. 

 

 

 

 

 

 

 

  


